



*Banská Bystrica 29.07.2025  
POZ 1719-2023/Z-357-2025*

## ROZHODNUTIE

Prihláška ochrannej známky POZ 1719-2023 z 14.8.2023 prihlasovateľa i-Step communication, s.r.o., Račianska 8014/153, Bratislava-Rača, SK,

### **sa zamietá**

podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b) a c) tohto zákona.

### Odôvodnenie:

Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi správou úradu s príslušným odôvodnením zo 16.5.2025 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé na zápis do registra ochranných známok, pretože podľa § 5 ods. 1 zákona o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochranných známkach“) do registra sa nezapíše označenie, ak

b) nemá rozlišovaciu spôsobilosť,

c) je tvorené výlučne označeniami alebo údajmi, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie druhu, kvality, množstva, účelu, hodnoty, zemepisného pôvodu, prípadne času výroby tovarov či poskytnutia služieb, alebo iných vlastností tovarov alebo služieb.

Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky v správe zo 16.5.2025 uviedol nasledovné skutočnosti:

Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 1719-2023 je výlučne slovné označenie

telcos

bez akýchkoľvek grafických prvkov, ktoré je prihlásené tovary „mobilné telefóny“ v triede 9 medzinárodného triedenia tovarov a služieb.

Predmetné označenie je tvorené anglickým slovom „telcos“ v štandardnom type tlačeného písma, ktoré v preklade do slovenského jazyka znamená „telekomunikačné spoločnosti“ (In.: <https://dictionary.cambridge.org/dictionary/english/telco?q=telcos>).

Prieskumom zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) zistil, že vo vzťahu k prihláseným tovarom „mobilné telefóny“ v triede 9, nemá prihlásené označenie rozlišovaciu spôsobilosť podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. c) zákona o ochranných známkach pozostáva výlučne z údajov, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie účelu a charakteru resp. iných vlastností prihlásených tovarov– zamerania.

Uvedené vyplýva z toho, že prihlásené označenie „telcos“ poskytuje relevantnej verejnosti, ktorá je v tomto prípade tvorená širokou spotrebiteľskou verejnosťou nárokováných tovarov pozostávajúcou z používateľov mobilných telefónov, ako aj odbornou verejnosťou, ktorá sa zaoberá vývojom, výrobou a predajom mobilných telefónov resp. telekomunikačných zariadení a poskytovaním s tým súvisiacich telekomunikačných služieb, len jednoduchú informáciu o účele, charaktere a zameraní takto označených tovarov. V prípade, ak sa spotrebiteľská verejnosť stretne s takýmto označením v súvislosti s mobilnými telefónmi, nebude toto označenie vnímať ako označenie obchodného pôvodu, ale len ako údaj priamo poukazujúci na účel, charakter a zameranie takýchto mobilných telefónov, t. j. že sú určené pre telekomunikačné spoločnosti a ich zamestnancov a zároveň sú vhodné aj na ďalšiu distribúciu telekomunikačnými spoločnosťami s cieľom obslužiť koncových používateľov mobilných telefónov.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti úrad konštatuje, že predmetné označenie „telcos“ je vo vzťahu k tovarom „mobilné telefóny“ v triede 9 označením opisným, tzn. označením bez rozlišovacej spôsobilosti.

Zapísaním prihláseného označenia do registra ochranných známkov by bolo upreté právo iným subjektom s rovnakým alebo podobným zameraním používať toto všeobecné opisné označenie.

Rozlišovacia spôsobilosť označenia je pritom jednou zo základných hmotnoprávných podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej známky. Danosť rozlišovacej spôsobilosti je podmienená predovšetkým originalitou označenia v miere umožňujúcej individualizáciu tovarov alebo služieb pochádzajúcich od rôznych osôb. To znamená, že označenie svojou formou a obsahom musí spotrebiteľovi umožniť rozlíšiť tovary alebo služby jednej osoby od tovarov alebo služieb inej osoby, čo uvedené označenie nie je schopné plniť, a preto s poukazom na § 5 ods. 1 písm. b) a c) zákona o ochranných známkach nemôže byť zapísané do registra ochranných známkov pre tovary „mobilné telefóny“ prihlásené v triede 9 medzinárodného triedenia tovarov a služieb.

Podľa § 28 ods. 4 zákona o ochranných známkach ak označenie nie je spôsobilé na zápis podľa § 5, úrad prihlášku zamietne. Pred rozhodnutím o zamietnutí prihlášky úrad musí umožniť prihlasovateľovi vyjadriť sa k dôvodom, na ktorých základe sa má prihláška zamietnuť.

Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie a vyjadrenie. Prihlasovateľ sa v stanovenej lehote do 16.7.2025 k výsledku prieskumu zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia uvedenému v správe úradu zo dňa 16.5.2025 nevyjadril. Úrad naďalej trvá na vznesených námietkach týkajúcich sa zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia a preto bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

#### Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 toho zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať Správnym súdom v Banskej Bystrici na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

JUDr. Lenka Midriaková  
riaditeľka odboru

#### **Doručiť:**

i-Step communication, s.r.o., Račianska 8014/153, 831 02 Bratislava 3, Slovenská republika



# Doručenka

## Odosielateľ a príjemateľ

Odosielateľ

ico://sk/30810787

Príjemateľ

ico://sk/35754281

## Informácie o doručovaní

Dátum a čas doručenia

15.08.2025 00:03

## Doručovaná správa

Identifikátor správy

d745dc57-7123-4dd2-ada5-09ecebd2209a

## Kontrolný súčet

Kanonikalizácia

<http://www.w3.org/TR/2001/REC-xml-c14n-20010315>

Typ

<http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha512>

Hodnota

NmpFFTCFAMg3+VREukVV45FBqPJZLQ7pkRVY  
+OUDfZg==

## Prílohy

### Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

adae1142-053f-4d7e-b30d-8c538f0eafff

### Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

e8080036-79ec-4ec1-8750-ba6155813d91